
国内クラウド市場　ユーザー利用動向調査 vol.2 n%表属性表

SC1.あなたが現在働いている会社の業種について、以下から当てはまるものを一つ選んでください。
n %

全体 1000 100.0
1 建設業 54 5.4
2 製造業 230 23.0
3 情報通信業 79 7.9
4 運輸業・郵便業 32 3.2
5 卸売業・小売業 96 9.6
6 金融業・保険業 64 6.4
7 不動産業・物品賃貸業 40 4.0
8 学術研究・専門・技術サービス業 32 3.2
9 宿泊業・飲食サービス業 23 2.3
10 教育・学習支援業 29 2.9
11 医療・福祉 59 5.9
12 複合サービス事業及びサービス業（他に分類されないもの） 94 9.4
13 その他 168 16.8

SC2.あなたの職種について、当てはまるものを一つ選んでください。
n %

全体 1000 100.0
1 システム開発・設計 54 5.4
2 社内情報システム 131 13.1
3 システムエンジニア 42 4.2
4 プログラマ 4 0.4
5 システムアナリスト・コンサルタント 15 1.5
6 保守・運用 13 1.3
7 営業・販売・サービス 135 13.5
8 広報・宣伝・マーケティング 21 2.1
9 研究職 29 2.9
10 ネットワーク構築 10 1.0
11 ネットワーク保守 3 0.3
12 DBエンジニア 1 0.1
13 経営企画 332 33.2
14 その他 210 21.0

SC3.あなたの役職について、当てはまるものを一つ選んでください。
n %

全体 1000 100.0
1 会長・社長 290 29.0
2 その他役員 152 15.2
3 部長級 274 27.4
4 次長・課長級 284 28.4
5 係長・主任級 0 0.0
6 一般社員（役職無し） 0 0.0
7 契約・嘱託・派遣 0 0.0
8 その他 0 0.0

SC4.あなたの所属する会社の従業員規模は以下のどれに当てはまりますか。一つ選んでください。
n %

全体 1000 100.0
1 1～10人 258 25.8
2 11～50人 106 10.6
3 51～100人 48 4.8
4 101～300人 165 16.5
5 301～500人 76 7.6
6 501～1,000人 83 8.3
7 1,001～2,000人 56 5.6
8 2,001～3,000人 41 4.1
9 3,001人以上 167 16.7

SC5.あなたの所属する会社の年商規模は以下のどれに当てはまりますか。一つ選んでください。
n %

全体 1000 100.0
1 5,000万円未満 199 19.9
2 5,000万～1億円未満 56 5.6
3 1億～10億円未満 139 13.9
4 10億～50億円未満 155 15.5
5 50億～100億円未満 98 9.8
6 100億～500億円未満 115 11.5
7 500億～1,000億円未満 57 5.7
8 1,000億～1兆円未満 108 10.8
9 1兆円以上 73 7.3

SC6.あなたは、所属する会社の以下の事についてご存知ですか。ご存知のものをすべてお選びください。（いくつでも）
n %

全体 1000 100.0
1 取引しているベンダーの社名や依頼案件の概要 793 79.3
2 現在社内で稼働しているシステムの稼働状況と社内評価 807 80.7
3 現在自社が抱えるIT分野での悩み、今後の計画 795 79.5
4 2013年度のICT投資額 752 75.2
5 2014年度のICT投資額 817 81.7
6 2015年度のICT投資額（予定額含む） 958 95.8
7 これらの項目は把握していない 0 0.0



国内クラウド市場　ユーザー利用動向調査 vol.2 n%表

Q1.貴社における、現在のパブリック・クラウドの利用状況はどのような状況ですか。当てはまるものをひとつ選んでください。
　　（SA、n=1,000）
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1000 186 266 172 345 31
100.0 18.6 26.6 17.2 34.5 3.1
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1000 244 289 182 264 21
100.0 24.4 28.9 18.2 26.4 2.1

建設業 54 13 18 7 12 4
100.0 24.1 33.3 13.0 22.2 7.4

製造業 230 58 83 43 44 2
100.0 25.2 36.1 18.7 19.1 0.9

情報通信業 79 32 20 10 17 0
100.0 40.5 25.3 12.7 21.5 0.0

運輸業・郵便業 32 5 12 6 9 0
100.0 15.6 37.5 18.8 28.1 0.0

卸売業・小売業 96 20 26 15 28 7
100.0 20.8 27.1 15.6 29.2 7.3

金融業・保険業 64 21 21 9 13 0
100.0 32.8 32.8 14.1 20.3 0.0

不動産業・物品賃貸業 40 12 8 4 14 2
100.0 30.0 20.0 10.0 35.0 5.0
32 5 3 7 16 1

100.0 15.6 9.4 21.9 50.0 3.1
宿泊業・飲食サービス業 23 6 5 5 7 0

100.0 26.1 21.7 21.7 30.4 0.0
教育・学習支援業 29 8 9 7 5 0

100.0 27.6 31.0 24.1 17.2 0.0
医療・福祉 59 13 13 9 22 2

100.0 22.0 22.0 15.3 37.3 3.4
94 20 19 20 33 2

100.0 21.3 20.2 21.3 35.1 2.1
その他 168 31 52 40 44 1

100.0 18.5 31.0 23.8 26.2 0.6
1～10人 258 50 29 47 122 10

100.0 19.4 11.2 18.2 47.3 3.9
11～50人 106 19 23 29 31 4

100.0 17.9 21.7 27.4 29.2 3.8
51～100人 48 11 15 7 15 0

100.0 22.9 31.3 14.6 31.3 0.0
101～300人 165 40 60 33 31 1

100.0 24.2 36.4 20.0 18.8 0.6
301～500人 76 16 27 13 19 1

100.0 21.1 35.5 17.1 25.0 1.3
501～1,000人 83 28 26 17 11 1

100.0 33.7 31.3 20.5 13.3 1.2
1,001～2,000人 56 10 21 15 9 1

100.0 17.9 37.5 26.8 16.1 1.8
2,001～3,000人 41 11 16 5 9 0

100.0 26.8 39.0 12.2 22.0 0.0
3,001人以上 167 59 72 16 17 3

100.0 35.3 43.1 9.6 10.2 1.8

全体

学術研究・専門・技術サー
ビス業

複合サービス事業及び
サービス業

従業員規模別比較

全体

業種別比較



国内クラウド市場　ユーザー利用動向調査 vol.2 n%表

Q2.クラウド導入についてお伺いします。クラウドの導入でどのような事が実現できると期待されていますか。当てはまるものをいくつでも選んでください。（いくつでも）

　　（MA、n=1,000）
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1000 376 367 332 304 289 260 249 230 215 212 200 174 170 146 139 135 94 10

100.0 37.6 36.7 33.2 30.4 28.9 26.0 24.9 23.0 21.5 21.2 20.0 17.4 17.0 14.6 13.9 13.5 9.4 1.0
建設業 54 18 25 21 14 20 16 15 16 12 10 8 10 14 7 6 7 5 1

100.0 33.3 46.3 38.9 25.9 37.0 29.6 27.8 29.6 22.2 18.5 14.8 18.5 25.9 13.0 11.1 13.0 9.3 1.9
製造業 230 102 77 81 74 66 67 76 65 53 55 48 43 44 34 34 42 25 2

100.0 44.3 33.5 35.2 32.2 28.7 29.1 33.0 28.3 23.0 23.9 20.9 18.7 19.1 14.8 14.8 18.3 10.9 0.9
情報通信業 79 20 29 29 30 27 20 21 17 11 17 17 18 17 8 13 11 3 0

100.0 25.3 36.7 36.7 38.0 34.2 25.3 26.6 21.5 13.9 21.5 21.5 22.8 21.5 10.1 16.5 13.9 3.8 0.0
運輸業・郵便業 32 8 15 11 8 9 5 8 10 9 6 7 6 5 5 7 4 2 0

100.0 25.0 46.9 34.4 25.0 28.1 15.6 25.0 31.3 28.1 18.8 21.9 18.8 15.6 15.6 21.9 12.5 6.3 0.0
卸売業・小売業 96 45 37 35 30 26 25 26 20 24 17 22 12 17 13 14 9 13 2

100.0 46.9 38.5 36.5 31.3 27.1 26.0 27.1 20.8 25.0 17.7 22.9 12.5 17.7 13.5 14.6 9.4 13.5 2.1
金融業・保険業 64 22 20 21 24 21 17 20 13 16 16 13 11 11 11 4 13 8 0

100.0 34.4 31.3 32.8 37.5 32.8 26.6 31.3 20.3 25.0 25.0 20.3 17.2 17.2 17.2 6.3 20.3 12.5 0.0
不動産業・物品賃貸
業

40 16 14 12 11 4 10 5 7 10 11 6 3 1 4 4 3 4 0

100.0 40.0 35.0 30.0 27.5 10.0 25.0 12.5 17.5 25.0 27.5 15.0 7.5 2.5 10.0 10.0 7.5 10.0 0.0

32 12 13 8 8 7 8 1 9 4 8 2 7 2 6 5 1 1 1

100.0 37.5 40.6 25.0 25.0 21.9 25.0 3.1 28.1 12.5 25.0 6.3 21.9 6.3 18.8 15.6 3.1 3.1 3.1
宿泊業・飲食サービス
業

23 5 12 8 7 10 5 6 7 6 5 9 3 3 3 3 3 2 1

100.0 21.7 52.2 34.8 30.4 43.5 21.7 26.1 30.4 26.1 21.7 39.1 13.0 13.0 13.0 13.0 13.0 8.7 4.3
教育・学習支援業 29 14 14 5 8 6 5 9 5 7 2 6 4 5 6 5 1 2 1

100.0 48.3 48.3 17.2 27.6 20.7 17.2 31.0 17.2 24.1 6.9 20.7 13.8 17.2 20.7 17.2 3.4 6.9 3.4
医療・福祉 59 23 22 11 13 15 20 15 10 11 11 12 9 10 8 5 6 3 0

100.0 39.0 37.3 18.6 22.0 25.4 33.9 25.4 16.9 18.6 18.6 20.3 15.3 16.9 13.6 8.5 10.2 5.1 0.0

94 30 33 28 20 27 23 21 19 11 23 13 14 14 8 15 10 7 1

100.0 31.9 35.1 29.8 21.3 28.7 24.5 22.3 20.2 11.7 24.5 13.8 14.9 14.9 8.5 16.0 10.6 7.4 1.1
その他 168 61 56 62 57 51 39 26 32 41 31 37 34 27 33 24 25 19 1

100.0 36.3 33.3 36.9 33.9 30.4 23.2 15.5 19.0 24.4 18.5 22.0 20.2 16.1 19.6 14.3 14.9 11.3 0.6
1～10人 258 91 102 65 67 60 54 40 46 49 50 31 30 29 37 39 23 19 8

100.0 35.3 39.5 25.2 26.0 23.3 20.9 15.5 17.8 19.0 19.4 12.0 11.6 11.2 14.3 15.1 8.9 7.4 3.1
11～50人 106 49 43 32 24 34 24 20 19 23 17 27 16 13 18 9 12 8 0

100.0 46.2 40.6 30.2 22.6 32.1 22.6 18.9 17.9 21.7 16.0 25.5 15.1 12.3 17.0 8.5 11.3 7.5 0.0
51～100人 48 14 17 10 11 12 10 15 9 14 11 7 13 9 7 7 7 5 0

100.0 29.2 35.4 20.8 22.9 25.0 20.8 31.3 18.8 29.2 22.9 14.6 27.1 18.8 14.6 14.6 14.6 10.4 0.0
101～300人 165 71 65 71 62 49 39 45 48 33 26 31 34 36 25 24 22 16 1

100.0 43.0 39.4 43.0 37.6 29.7 23.6 27.3 29.1 20.0 15.8 18.8 20.6 21.8 15.2 14.5 13.3 9.7 0.6
301～500人 76 26 22 26 26 21 19 16 14 14 15 17 13 13 10 9 6 4 0

100.0 34.2 28.9 34.2 34.2 27.6 25.0 21.1 18.4 18.4 19.7 22.4 17.1 17.1 13.2 11.8 7.9 5.3 0.0
501～1,000人 83 28 37 33 23 19 22 24 25 21 22 13 18 18 14 9 12 9 0

100.0 33.7 44.6 39.8 27.7 22.9 26.5 28.9 30.1 25.3 26.5 15.7 21.7 21.7 16.9 10.8 14.5 10.8 0.0
1,001～2,000人 56 21 13 17 20 22 20 14 13 11 12 11 10 12 6 8 9 5 0

100.0 37.5 23.2 30.4 35.7 39.3 35.7 25.0 23.2 19.6 21.4 19.6 17.9 21.4 10.7 14.3 16.1 8.9 0.0
2,001～3,000人 41 14 10 11 8 12 13 13 8 8 13 10 7 7 2 2 2 8 0

100.0 34.1 24.4 26.8 19.5 29.3 31.7 31.7 19.5 19.5 31.7 24.4 17.1 17.1 4.9 4.9 4.9 19.5 0.0
3,001人以上 167 62 58 67 63 60 59 62 48 42 46 53 33 33 27 32 42 20 1

100.0 37.1 34.7 40.1 37.7 35.9 35.3 37.1 28.7 25.1 27.5 31.7 19.8 19.8 16.2 19.2 25.1 12.0 0.6

従業員規模別比較

業種別比較

学術研究・専門・技術
サービス業

複合サービス事業及
びサービス業

全体



国内クラウド市場　ユーザー利用動向調査 vol.2 n%表

Q3.クラウドの導入でどのような事が不安ですか。当てはまるものをいくつでも選んでください。（いくつでも）

　（MA、n=1,000）
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1000 540 307 248 231 217 198 179 135 131 127 124 123 98 84 83 74 74 14

100.0 54.0 30.7 24.8 23.1 21.7 19.8 17.9 13.5 13.1 12.7 12.4 12.3 9.8 8.4 8.3 7.4 7.4 1.4
建設業 54 27 18 9 8 18 8 8 5 12 7 10 8 3 5 4 4 4 1

100.0 50.0 33.3 16.7 14.8 33.3 14.8 14.8 9.3 22.2 13.0 18.5 14.8 5.6 9.3 7.4 7.4 7.4 1.9
製造業 230 125 78 50 58 41 38 45 39 27 30 23 29 23 24 16 16 24 1

100.0 54.3 33.9 21.7 25.2 17.8 16.5 19.6 17.0 11.7 13.0 10.0 12.6 10.0 10.4 7.0 7.0 10.4 0.4
情報通信業 79 49 26 17 17 26 13 14 7 5 13 10 7 9 3 5 6 1 3

100.0 62.0 32.9 21.5 21.5 32.9 16.5 17.7 8.9 6.3 16.5 12.7 8.9 11.4 3.8 6.3 7.6 1.3 3.8
運輸業・郵便業 32 18 13 9 7 10 4 6 2 7 1 3 3 0 3 3 2 2 0

100.0 56.3 40.6 28.1 21.9 31.3 12.5 18.8 6.3 21.9 3.1 9.4 9.4 0.0 9.4 9.4 6.3 6.3 0.0
卸売業・小売業 96 46 24 27 16 14 16 23 15 12 10 10 9 9 11 11 7 10 1

100.0 47.9 25.0 28.1 16.7 14.6 16.7 24.0 15.6 12.5 10.4 10.4 9.4 9.4 11.5 11.5 7.3 10.4 1.0
金融業・保険業 64 40 21 9 13 18 6 14 13 12 10 7 11 7 5 7 6 7 0

100.0 62.5 32.8 14.1 20.3 28.1 9.4 21.9 20.3 18.8 15.6 10.9 17.2 10.9 7.8 10.9 9.4 10.9 0.0
不動産業・物品賃貸
業

40 18 10 15 7 1 14 4 2 3 3 6 5 6 2 7 0 1 0

100.0 45.0 25.0 37.5 17.5 2.5 35.0 10.0 5.0 7.5 7.5 15.0 12.5 15.0 5.0 17.5 0.0 2.5 0.0

32 17 7 11 10 7 10 7 4 4 5 4 3 5 2 1 3 2 0

100.0 53.1 21.9 34.4 31.3 21.9 31.3 21.9 12.5 12.5 15.6 12.5 9.4 15.6 6.3 3.1 9.4 6.3 0.0
宿泊業・飲食サービス
業

23 13 3 5 9 4 4 4 3 3 1 1 3 0 0 1 0 1 3

100.0 56.5 13.0 21.7 39.1 17.4 17.4 17.4 13.0 13.0 4.3 4.3 13.0 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 13.0
教育・学習支援業 29 16 7 6 9 4 6 4 2 4 2 4 5 2 4 2 2 2 0

100.0 55.2 24.1 20.7 31.0 13.8 20.7 13.8 6.9 13.8 6.9 13.8 17.2 6.9 13.8 6.9 6.9 6.9 0.0
医療・福祉 59 33 19 13 21 9 16 12 10 7 13 7 7 8 4 2 6 3 1

100.0 55.9 32.2 22.0 35.6 15.3 27.1 20.3 16.9 11.9 22.0 11.9 11.9 13.6 6.8 3.4 10.2 5.1 1.7

94 54 30 31 21 25 25 14 10 12 11 15 11 5 7 10 9 3 1

100.0 57.4 31.9 33.0 22.3 26.6 26.6 14.9 10.6 12.8 11.7 16.0 11.7 5.3 7.4 10.6 9.6 3.2 1.1
その他 168 84 51 46 35 40 38 24 23 23 21 24 22 21 14 14 13 14 3

100.0 50.0 30.4 27.4 20.8 23.8 22.6 14.3 13.7 13.7 12.5 14.3 13.1 12.5 8.3 8.3 7.7 8.3 1.8
1～10人 258 134 72 88 70 43 77 45 25 30 31 44 29 28 14 27 10 10 4

100.0 51.9 27.9 34.1 27.1 16.7 29.8 17.4 9.7 11.6 12.0 17.1 11.2 10.9 5.4 10.5 3.9 3.9 1.6
11～50人 106 66 38 31 23 25 24 22 8 12 9 14 15 3 10 3 6 9 1

100.0 62.3 35.8 29.2 21.7 23.6 22.6 20.8 7.5 11.3 8.5 13.2 14.2 2.8 9.4 2.8 5.7 8.5 0.9
51～100人 48 27 14 9 11 4 12 12 7 4 6 5 7 2 4 1 2 3 0

100.0 56.3 29.2 18.8 22.9 8.3 25.0 25.0 14.6 8.3 12.5 10.4 14.6 4.2 8.3 2.1 4.2 6.3 0.0
101～300人 165 78 46 38 39 44 29 30 21 21 20 19 19 12 21 17 7 14 4

100.0 47.3 27.9 23.0 23.6 26.7 17.6 18.2 12.7 12.7 12.1 11.5 11.5 7.3 12.7 10.3 4.2 8.5 2.4
301～500人 76 42 32 17 9 14 13 9 10 13 7 7 7 10 6 3 8 7 1

100.0 55.3 42.1 22.4 11.8 18.4 17.1 11.8 13.2 17.1 9.2 9.2 9.2 13.2 7.9 3.9 10.5 9.2 1.3
501～1,000人 83 43 25 15 16 19 11 12 21 6 11 5 10 9 6 7 7 4 0

100.0 51.8 30.1 18.1 19.3 22.9 13.3 14.5 25.3 7.2 13.3 6.0 12.0 10.8 7.2 8.4 8.4 4.8 0.0
1,001～2,000人 56 31 12 14 13 14 6 12 12 6 9 5 3 8 2 7 4 8 0

100.0 55.4 21.4 25.0 23.2 25.0 10.7 21.4 21.4 10.7 16.1 8.9 5.4 14.3 3.6 12.5 7.1 14.3 0.0
2,001～3,000人 41 22 10 3 9 6 4 9 5 10 5 6 4 6 3 2 7 1 0

100.0 53.7 24.4 7.3 22.0 14.6 9.8 22.0 12.2 24.4 12.2 14.6 9.8 14.6 7.3 4.9 17.1 2.4 0.0
3,001人以上 167 97 58 33 41 48 22 28 26 29 29 19 29 20 18 16 23 18 4

100.0 58.1 34.7 19.8 24.6 28.7 13.2 16.8 15.6 17.4 17.4 11.4 17.4 12.0 10.8 9.6 13.8 10.8 2.4

全体

業種別比較

学術研究・専門・技術
サービス業

複合サービス事業及
びサービス業

従業員規模別比
較



国内クラウド市場　ユーザー利用動向調査 vol.2 n%表

Q4.クラウド導入を検討した（する）際の、決め手となった点（メリットだと思う点）をお選びください。（いくつでも）

　（MA、n=1,000）
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1000 291 287 274 270 214 198 187 175 164 150 141 108 108 108 98 84 55 18

100.0 29.1 28.7 27.4 27.0 21.4 19.8 18.7 17.5 16.4 15.0 14.1 10.8 10.8 10.8 9.8 8.4 5.5 1.8
建設業 54 20 14 14 10 15 8 10 16 4 8 9 9 7 9 10 4 4 1

100.0 37.0 25.9 25.9 18.5 27.8 14.8 18.5 29.6 7.4 14.8 16.7 16.7 13.0 16.7 18.5 7.4 7.4 1.9
製造業 230 58 69 70 68 53 46 46 49 38 37 42 25 20 22 22 18 14 5

100.0 25.2 30.0 30.4 29.6 23.0 20.0 20.0 21.3 16.5 16.1 18.3 10.9 8.7 9.6 9.6 7.8 6.1 2.2
情報通信業 79 25 24 17 25 13 17 19 5 14 10 9 9 7 9 9 4 3 1

100.0 31.6 30.4 21.5 31.6 16.5 21.5 24.1 6.3 17.7 12.7 11.4 11.4 8.9 11.4 11.4 5.1 3.8 1.3
運輸業・郵便業 32 11 14 5 8 10 6 6 3 5 8 3 3 2 1 3 3 0 1

100.0 34.4 43.8 15.6 25.0 31.3 18.8 18.8 9.4 15.6 25.0 9.4 9.4 6.3 3.1 9.4 9.4 0.0 3.1
卸売業・小売業 96 27 29 36 24 25 21 22 25 13 15 10 11 10 13 8 6 6 2

100.0 28.1 30.2 37.5 25.0 26.0 21.9 22.9 26.0 13.5 15.6 10.4 11.5 10.4 13.5 8.3 6.3 6.3 2.1
金融業・保険業 64 15 18 16 12 12 20 15 11 8 8 12 9 8 10 9 9 3 1

100.0 23.4 28.1 25.0 18.8 18.8 31.3 23.4 17.2 12.5 12.5 18.8 14.1 12.5 15.6 14.1 14.1 4.7 1.6
不動産業・物品賃貸
業

40 13 17 9 11 3 11 5 9 6 4 6 2 3 3 3 3 3 0

100.0 32.5 42.5 22.5 27.5 7.5 27.5 12.5 22.5 15.0 10.0 15.0 5.0 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 0.0

32 14 7 9 7 8 3 4 1 4 4 3 1 5 5 3 0 0 1

100.0 43.8 21.9 28.1 21.9 25.0 9.4 12.5 3.1 12.5 12.5 9.4 3.1 15.6 15.6 9.4 0.0 0.0 3.1
宿泊業・飲食サービス
業

23 8 7 5 6 3 4 4 5 4 4 5 3 2 3 4 5 2 0

100.0 34.8 30.4 21.7 26.1 13.0 17.4 17.4 21.7 17.4 17.4 21.7 13.0 8.7 13.0 17.4 21.7 8.7 0.0
教育・学習支援業 29 8 6 9 7 5 1 5 2 7 3 1 4 4 2 4 1 1 2

100.0 27.6 20.7 31.0 24.1 17.2 3.4 17.2 6.9 24.1 10.3 3.4 13.8 13.8 6.9 13.8 3.4 3.4 6.9
医療・福祉 59 19 9 15 12 14 14 11 7 7 11 6 2 7 5 4 4 2 0

100.0 32.2 15.3 25.4 20.3 23.7 23.7 18.6 11.9 11.9 18.6 10.2 3.4 11.9 8.5 6.8 6.8 3.4 0.0

94 27 22 29 29 20 15 16 15 20 14 9 12 16 9 6 8 7 2

100.0 28.7 23.4 30.9 30.9 21.3 16.0 17.0 16.0 21.3 14.9 9.6 12.8 17.0 9.6 6.4 8.5 7.4 2.1
その他 168 46 51 40 51 33 32 24 27 34 24 26 18 17 17 13 19 10 2

100.0 27.4 30.4 23.8 30.4 19.6 19.0 14.3 16.1 20.2 14.3 15.5 10.7 10.1 10.1 7.7 11.3 6.0 1.2
1～10人 258 83 64 70 72 38 39 23 34 39 34 25 19 34 29 15 15 8 8

100.0 32.2 24.8 27.1 27.9 14.7 15.1 8.9 13.2 15.1 13.2 9.7 7.4 13.2 11.2 5.8 5.8 3.1 3.1
11～50人 106 49 27 35 21 23 13 21 20 13 19 13 13 9 11 5 2 5 1

100.0 46.2 25.5 33.0 19.8 21.7 12.3 19.8 18.9 12.3 17.9 12.3 12.3 8.5 10.4 4.7 1.9 4.7 0.9
51～100人 48 10 9 13 9 10 8 11 11 13 8 6 4 6 7 5 4 3 1

100.0 20.8 18.8 27.1 18.8 20.8 16.7 22.9 22.9 27.1 16.7 12.5 8.3 12.5 14.6 10.4 8.3 6.3 2.1
101～300人 165 44 44 47 55 48 20 30 29 31 23 20 23 21 22 22 15 8 3

100.0 26.7 26.7 28.5 33.3 29.1 12.1 18.2 17.6 18.8 13.9 12.1 13.9 12.7 13.3 13.3 9.1 4.8 1.8
301～500人 76 18 21 21 25 18 17 14 12 10 10 7 8 5 6 10 4 7 1

100.0 23.7 27.6 27.6 32.9 23.7 22.4 18.4 15.8 13.2 13.2 9.2 10.5 6.6 7.9 13.2 5.3 9.2 1.3
501～1,000人 83 23 27 20 17 18 22 19 13 15 16 13 14 7 5 8 12 8 0

100.0 27.7 32.5 24.1 20.5 21.7 26.5 22.9 15.7 18.1 19.3 15.7 16.9 8.4 6.0 9.6 14.5 9.6 0.0
1,001～2,000人 56 10 13 10 10 17 16 14 13 11 10 8 2 2 3 5 3 1 1

100.0 17.9 23.2 17.9 17.9 30.4 28.6 25.0 23.2 19.6 17.9 14.3 3.6 3.6 5.4 8.9 5.4 1.8 1.8
2,001～3,000人 41 10 13 11 8 11 9 13 11 6 7 11 1 1 4 7 4 1 0

100.0 24.4 31.7 26.8 19.5 26.8 22.0 31.7 26.8 14.6 17.1 26.8 2.4 2.4 9.8 17.1 9.8 2.4 0.0
3,001人以上 167 44 69 47 53 31 54 42 32 26 23 38 24 23 21 21 25 14 3

100.0 26.3 41.3 28.1 31.7 18.6 32.3 25.1 19.2 15.6 13.8 22.8 14.4 13.8 12.6 12.6 15.0 8.4 1.8

従業員規模別
比較

業種別比較

学術研究・専門・技術
サービス業

複合サービス事業及
びサービス業

全体



国内クラウド市場　ユーザー利用動向調査 vol.2 n%表

Q5.クラウド導入を検討した（する）際に、障害となった点（デメリットだと思う点）をお選びください。（いくつでも）

　（MA、n=1,000）
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1000 417 241 228 193 183 181 148 98 92 90 88 88 87 84 75 67 63 19

100.0 41.7 24.1 22.8 19.3 18.3 18.1 14.8 9.8 9.2 9.0 8.8 8.8 8.7 8.4 7.5 6.7 6.3 1.9
建設業 54 22 11 15 10 15 13 9 6 5 5 7 3 3 3 6 1 2 1

100.0 40.7 20.4 27.8 18.5 27.8 24.1 16.7 11.1 9.3 9.3 13.0 5.6 5.6 5.6 11.1 1.9 3.7 1.9
製造業 230 89 54 60 37 37 40 31 23 15 18 13 22 25 25 21 21 15 6

100.0 38.7 23.5 26.1 16.1 16.1 17.4 13.5 10.0 6.5 7.8 5.7 9.6 10.9 10.9 9.1 9.1 6.5 2.6
情報通信業 79 38 13 16 8 22 19 15 6 7 7 3 7 5 5 5 6 2 3

100.0 48.1 16.5 20.3 10.1 27.8 24.1 19.0 7.6 8.9 8.9 3.8 8.9 6.3 6.3 6.3 7.6 2.5 3.8
運輸業・郵便業 32 13 9 7 5 3 4 5 1 2 3 2 2 0 3 1 3 2 0

100.0 40.6 28.1 21.9 15.6 9.4 12.5 15.6 3.1 6.3 9.4 6.3 6.3 0.0 9.4 3.1 9.4 6.3 0.0
卸売業・小売業 96 37 31 21 26 20 16 17 12 13 5 12 11 11 8 6 7 8 0

100.0 38.5 32.3 21.9 27.1 20.8 16.7 17.7 12.5 13.5 5.2 12.5 11.5 11.5 8.3 6.3 7.3 8.3 0.0
金融業・保険業 64 34 9 16 8 13 14 8 9 9 5 5 5 4 3 7 4 8 1

100.0 53.1 14.1 25.0 12.5 20.3 21.9 12.5 14.1 14.1 7.8 7.8 7.8 6.3 4.7 10.9 6.3 12.5 1.6
不動産業・物品賃貸
業

40 18 11 9 7 6 8 3 3 3 4 5 6 6 3 2 2 5 0

100.0 45.0 27.5 22.5 17.5 15.0 20.0 7.5 7.5 7.5 10.0 12.5 15.0 15.0 7.5 5.0 5.0 12.5 0.0

32 14 13 7 10 6 7 4 5 1 2 3 3 3 4 1 1 1 1

100.0 43.8 40.6 21.9 31.3 18.8 21.9 12.5 15.6 3.1 6.3 9.4 9.4 9.4 12.5 3.1 3.1 3.1 3.1
宿泊業・飲食サービス
業

23 9 4 4 5 6 5 4 2 1 1 2 2 0 0 2 1 1 0

100.0 39.1 17.4 17.4 21.7 26.1 21.7 17.4 8.7 4.3 4.3 8.7 8.7 0.0 0.0 8.7 4.3 4.3 0.0
教育・学習支援業 29 12 8 6 6 8 4 4 1 3 3 2 4 3 1 4 3 2 1

100.0 41.4 27.6 20.7 20.7 27.6 13.8 13.8 3.4 10.3 10.3 6.9 13.8 10.3 3.4 13.8 10.3 6.9 3.4
医療・福祉 59 20 11 15 15 10 9 5 7 6 7 8 4 3 6 2 2 2 1

100.0 33.9 18.6 25.4 25.4 16.9 15.3 8.5 11.9 10.2 11.9 13.6 6.8 5.1 10.2 3.4 3.4 3.4 1.7

94 42 26 14 23 12 20 16 12 12 11 9 8 8 10 7 6 5 1

100.0 44.7 27.7 14.9 24.5 12.8 21.3 17.0 12.8 12.8 11.7 9.6 8.5 8.5 10.6 7.4 6.4 5.3 1.1
その他 168 69 41 38 33 25 22 27 11 15 19 17 11 16 13 11 10 10 4

100.0 41.1 24.4 22.6 19.6 14.9 13.1 16.1 6.5 8.9 11.3 10.1 6.5 9.5 7.7 6.5 6.0 6.0 2.4
1～10人 258 101 91 50 69 46 44 31 16 36 23 26 25 16 21 19 3 8 6

100.0 39.1 35.3 19.4 26.7 17.8 17.1 12.0 6.2 14.0 8.9 10.1 9.7 6.2 8.1 7.4 1.2 3.1 2.3
11～50人 106 45 29 28 25 22 20 9 8 6 4 11 8 10 11 8 4 5 1

100.0 42.5 27.4 26.4 23.6 20.8 18.9 8.5 7.5 5.7 3.8 10.4 7.5 9.4 10.4 7.5 3.8 4.7 0.9
51～100人 48 17 5 9 13 7 7 8 7 4 2 2 2 3 3 2 3 1 0

100.0 35.4 10.4 18.8 27.1 14.6 14.6 16.7 14.6 8.3 4.2 4.2 4.2 6.3 6.3 4.2 6.3 2.1 0.0
101～300人 165 65 43 39 29 33 32 17 18 9 15 14 16 11 16 8 16 13 6

100.0 39.4 26.1 23.6 17.6 20.0 19.4 10.3 10.9 5.5 9.1 8.5 9.7 6.7 9.7 4.8 9.7 7.9 3.6
301～500人 76 32 9 17 17 10 17 9 11 3 7 5 4 11 4 5 7 7 0

100.0 42.1 11.8 22.4 22.4 13.2 22.4 11.8 14.5 3.9 9.2 6.6 5.3 14.5 5.3 6.6 9.2 9.2 0.0
501～1,000人 83 34 13 12 11 18 12 20 7 9 11 8 9 11 10 7 9 7 0

100.0 41.0 15.7 14.5 13.3 21.7 14.5 24.1 8.4 10.8 13.3 9.6 10.8 13.3 12.0 8.4 10.8 8.4 0.0
1,001～2,000人 56 25 13 12 9 10 11 6 4 8 4 2 4 9 2 6 5 5 2

100.0 44.6 23.2 21.4 16.1 17.9 19.6 10.7 7.1 14.3 7.1 3.6 7.1 16.1 3.6 10.7 8.9 8.9 3.6
2,001～3,000人 41 15 10 9 8 7 5 5 8 3 8 4 5 5 4 1 5 5 1

100.0 36.6 24.4 22.0 19.5 17.1 12.2 12.2 19.5 7.3 19.5 9.8 12.2 12.2 9.8 2.4 12.2 12.2 2.4
3,001人以上 167 83 28 52 12 30 33 43 19 14 16 16 15 11 13 19 15 12 3

100.0 49.7 16.8 31.1 7.2 18.0 19.8 25.7 11.4 8.4 9.6 9.6 9.0 6.6 7.8 11.4 9.0 7.2 1.8

従業員規模別
比較

業種別比較

学術研究・専門・技術
サービス業

複合サービス事業及
びサービス業

全体



国内クラウド市場　ユーザー利用動向調査 vol.2 n%表

　（MA、n=533）
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533 155 124 124 102 97 94 93 89 84 80 77 74 68 49 47 44 44 3

100.0 29.1 23.3 23.3 19.1 18.2 17.6 17.4 16.7 15.8 15.0 14.4 13.9 12.8 9.2 8.8 8.3 8.3 0.6
建設業 31 9 7 10 6 4 12 5 3 2 2 5 4 3 6 3 4 2 0

100.0 29.0 22.6 32.3 19.4 12.9 38.7 16.1 9.7 6.5 6.5 16.1 12.9 9.7 19.4 9.7 12.9 6.5 0.0
製造業 141 35 36 37 29 28 22 26 26 21 21 23 16 20 8 12 12 12 1

100.0 24.8 25.5 26.2 20.6 19.9 15.6 18.4 18.4 14.9 14.9 16.3 11.3 14.2 5.7 8.5 8.5 8.5 0.7
情報通信業 52 12 15 8 8 7 11 13 7 7 6 6 4 5 6 4 3 5 0

100.0 23.1 28.8 15.4 15.4 13.5 21.2 25.0 13.5 13.5 11.5 11.5 7.7 9.6 11.5 7.7 5.8 9.6 0.0
運輸業・郵便業 17 4 2 3 3 4 2 3 1 5 2 1 4 4 1 2 0 2 0

100.0 23.5 11.8 17.6 17.6 23.5 11.8 17.6 5.9 29.4 11.8 5.9 23.5 23.5 5.9 11.8 0.0 11.8 0.0
卸売業・小売業 46 16 15 9 10 7 9 9 7 7 12 6 7 6 7 4 3 6 0

100.0 34.8 32.6 19.6 21.7 15.2 19.6 19.6 15.2 15.2 26.1 13.0 15.2 13.0 15.2 8.7 6.5 13.0 0.0
金融業・保険業 42 17 11 12 11 9 6 10 7 8 6 8 10 5 3 5 6 2 0

100.0 40.5 26.2 28.6 26.2 21.4 14.3 23.8 16.7 19.0 14.3 19.0 23.8 11.9 7.1 11.9 14.3 4.8 0.0
不動産業・物品賃貸
業

20 3 1 7 0 3 3 6 6 7 5 7 3 2 3 1 2 2 0

100.0 15.0 5.0 35.0 0.0 15.0 15.0 30.0 30.0 35.0 25.0 35.0 15.0 10.0 15.0 5.0 10.0 10.0 0.0

8 2 0 1 1 1 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0

100.0 25.0 0.0 12.5 12.5 12.5 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0
宿泊業・飲食サービス
業

11 5 4 1 2 1 2 2 1 3 4 0 3 1 0 0 4 2 0

100.0 45.5 36.4 9.1 18.2 9.1 18.2 18.2 9.1 27.3 36.4 0.0 27.3 9.1 0.0 0.0 36.4 18.2 0.0
教育・学習支援業 17 6 3 3 3 5 3 0 1 2 0 0 3 3 0 2 0 1 0

100.0 35.3 17.6 17.6 17.6 29.4 17.6 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0 17.6 17.6 0.0 11.8 0.0 5.9 0.0
医療・福祉 26 11 8 6 6 4 1 3 4 1 7 3 2 4 1 2 2 3 0

100.0 42.3 30.8 23.1 23.1 15.4 3.8 11.5 15.4 3.8 26.9 11.5 7.7 15.4 3.8 7.7 7.7 11.5 0.0

39 8 6 8 7 7 6 7 8 3 4 7 3 3 5 3 4 2 0

100.0 20.5 15.4 20.5 17.9 17.9 15.4 17.9 20.5 7.7 10.3 17.9 7.7 7.7 12.8 7.7 10.3 5.1 0.0
その他 83 27 16 19 16 17 15 9 16 18 11 11 13 12 9 9 4 4 2

100.0 32.5 19.3 22.9 19.3 20.5 18.1 10.8 19.3 21.7 13.3 13.3 15.7 14.5 10.8 10.8 4.8 4.8 2.4
1～10人 79 23 15 16 9 13 15 11 11 10 7 12 10 5 3 5 7 3 0

100.0 29.1 19.0 20.3 11.4 16.5 19.0 13.9 13.9 12.7 8.9 15.2 12.7 6.3 3.8 6.3 8.9 3.8 0.0
11～50人 42 12 5 15 6 1 9 5 7 9 7 5 7 4 2 2 4 5 0

100.0 28.6 11.9 35.7 14.3 2.4 21.4 11.9 16.7 21.4 16.7 11.9 16.7 9.5 4.8 4.8 9.5 11.9 0.0
51～100人 26 9 5 7 6 4 3 5 6 4 2 3 3 2 2 1 3 3 0

100.0 34.6 19.2 26.9 23.1 15.4 11.5 19.2 23.1 15.4 7.7 11.5 11.5 7.7 7.7 3.8 11.5 11.5 0.0
101～300人 100 35 26 21 16 23 18 14 14 14 8 13 10 11 16 12 5 7 0

100.0 35.0 26.0 21.0 16.0 23.0 18.0 14.0 14.0 14.0 8.0 13.0 10.0 11.0 16.0 12.0 5.0 7.0 0.0
301～500人 43 10 8 3 10 6 7 5 4 8 10 4 9 4 1 1 3 4 0

100.0 23.3 18.6 7.0 23.3 14.0 16.3 11.6 9.3 18.6 23.3 9.3 20.9 9.3 2.3 2.3 7.0 9.3 0.0
501～1,000人 54 18 19 12 13 7 9 12 15 10 12 10 9 8 2 4 7 3 0

100.0 33.3 35.2 22.2 24.1 13.0 16.7 22.2 27.8 18.5 22.2 18.5 16.7 14.8 3.7 7.4 13.0 5.6 0.0
1,001～2,000人 31 9 5 6 5 3 3 6 9 7 6 4 5 7 2 4 4 4 1

100.0 29.0 16.1 19.4 16.1 9.7 9.7 19.4 29.0 22.6 19.4 12.9 16.1 22.6 6.5 12.9 12.9 12.9 3.2
2,001～3,000人 27 6 5 5 6 4 3 6 3 2 6 2 1 6 3 3 2 2 1

100.0 22.2 18.5 18.5 22.2 14.8 11.1 22.2 11.1 7.4 22.2 7.4 3.7 22.2 11.1 11.1 7.4 7.4 3.7
3,001人以上 131 33 36 39 31 36 27 29 20 20 22 24 20 21 18 15 9 13 1

100.0 25.2 27.5 29.8 23.7 27.5 20.6 22.1 15.3 15.3 16.8 18.3 15.3 16.0 13.7 11.5 6.9 9.9 0.8

Q6.導入によってどのような成果が得られましたか。以下の中で当てはまるものを選んでください。（いくつでも）

従業員規模別
比較

業種別比較

学術研究・専門・技術
サービス業

複合サービス事業及
びサービス業

全体



国内クラウド市場　ユーザー利用動向調査 vol.2 n%表

Q7.クラウドサービスの導入で、期待していたのに得られなかった成果はありますか。以下の中で当てはまるものを選んでください。（いくつでも）

　（MA、n=533）
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533 100 92 72 60 51 49 48 48 45 44 43 42 36 35 33 32 25 27

100.0 18.8 17.3 13.5 11.3 9.6 9.2 9.0 9.0 8.4 8.3 8.1 7.9 6.8 6.6 6.2 6.0 4.7 5.1
建設業 31 4 4 3 3 0 7 1 6 4 1 3 2 3 7 1 2 1 2

100.0 12.9 12.9 9.7 9.7 0.0 22.6 3.2 19.4 12.9 3.2 9.7 6.5 9.7 22.6 3.2 6.5 3.2 6.5
製造業 141 34 31 18 17 12 13 18 11 9 11 13 11 7 5 8 8 4 5

100.0 24.1 22.0 12.8 12.1 8.5 9.2 12.8 7.8 6.4 7.8 9.2 7.8 5.0 3.5 5.7 5.7 2.8 3.5
情報通信業 52 8 9 2 4 6 3 4 7 4 4 2 3 5 3 1 2 1 6

100.0 15.4 17.3 3.8 7.7 11.5 5.8 7.7 13.5 7.7 7.7 3.8 5.8 9.6 5.8 1.9 3.8 1.9 11.5
運輸業・郵便業 17 6 2 2 0 2 2 0 1 2 1 1 1 1 1 3 0 1 0

100.0 35.3 11.8 11.8 0.0 11.8 11.8 0.0 5.9 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 17.6 0.0 5.9 0.0
卸売業・小売業 46 9 3 10 10 5 4 5 4 2 4 3 5 2 3 3 4 4 3

100.0 19.6 6.5 21.7 21.7 10.9 8.7 10.9 8.7 4.3 8.7 6.5 10.9 4.3 6.5 6.5 8.7 8.7 6.5
金融業・保険業 42 7 9 6 8 3 7 2 5 6 3 2 4 6 2 6 3 5 0

100.0 16.7 21.4 14.3 19.0 7.1 16.7 4.8 11.9 14.3 7.1 4.8 9.5 14.3 4.8 14.3 7.1 11.9 0.0
不動産業・物品賃貸
業

20 8 4 1 1 1 0 1 1 0 1 6 2 3 1 0 1 1 0

100.0 40.0 20.0 5.0 5.0 5.0 0.0 5.0 5.0 0.0 5.0 30.0 10.0 15.0 5.0 0.0 5.0 5.0 0.0

8 0 2 2 1 2 0 1 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 25.0 25.0 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
宿泊業・飲食サービス
業

11 1 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1

100.0 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
教育・学習支援業 17 2 3 3 2 2 2 2 3 3 2 2 1 1 1 1 0 1 1

100.0 11.8 17.6 17.6 11.8 11.8 11.8 11.8 17.6 17.6 11.8 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 0.0 5.9 5.9
医療・福祉 26 3 5 2 1 1 3 5 1 1 3 1 2 5 3 1 4 3 3

100.0 11.5 19.2 7.7 3.8 3.8 11.5 19.2 3.8 3.8 11.5 3.8 7.7 19.2 11.5 3.8 15.4 11.5 11.5

39 4 7 5 4 5 1 1 3 3 7 3 4 0 3 5 1 2 2

100.0 10.3 17.9 12.8 10.3 12.8 2.6 2.6 7.7 7.7 17.9 7.7 10.3 0.0 7.7 12.8 2.6 5.1 5.1
その他 83 14 12 17 7 11 6 6 6 9 7 5 5 3 6 4 7 2 4

100.0 16.9 14.5 20.5 8.4 13.3 7.2 7.2 7.2 10.8 8.4 6.0 6.0 3.6 7.2 4.8 8.4 2.4 4.8
1～10人 79 16 17 9 13 10 5 5 5 5 1 4 7 7 2 6 4 2 6

100.0 20.3 21.5 11.4 16.5 12.7 6.3 6.3 6.3 6.3 1.3 5.1 8.9 8.9 2.5 7.6 5.1 2.5 7.6
11～50人 42 10 8 5 1 2 6 5 3 1 2 2 2 2 3 1 2 3 1

100.0 23.8 19.0 11.9 2.4 4.8 14.3 11.9 7.1 2.4 4.8 4.8 4.8 4.8 7.1 2.4 4.8 7.1 2.4
51～100人 26 6 6 5 1 4 1 1 5 4 0 2 4 2 2 0 2 2 0

100.0 23.1 23.1 19.2 3.8 15.4 3.8 3.8 19.2 15.4 0.0 7.7 15.4 7.7 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0
101～300人 100 19 14 16 13 6 9 5 7 6 10 10 7 3 10 9 5 4 8

100.0 19.0 14.0 16.0 13.0 6.0 9.0 5.0 7.0 6.0 10.0 10.0 7.0 3.0 10.0 9.0 5.0 4.0 8.0
301～500人 43 5 4 10 8 7 5 3 3 5 7 6 1 2 0 5 3 1 0

100.0 11.6 9.3 23.3 18.6 16.3 11.6 7.0 7.0 11.6 16.3 14.0 2.3 4.7 0.0 11.6 7.0 2.3 0.0
501～1,000人 54 11 7 4 2 4 2 12 6 6 9 2 7 7 4 1 5 3 3

100.0 20.4 13.0 7.4 3.7 7.4 3.7 22.2 11.1 11.1 16.7 3.7 13.0 13.0 7.4 1.9 9.3 5.6 5.6
1,001～2,000人 31 5 6 5 3 4 3 3 0 1 4 3 3 1 5 1 1 2 2

100.0 16.1 19.4 16.1 9.7 12.9 9.7 9.7 0.0 3.2 12.9 9.7 9.7 3.2 16.1 3.2 3.2 6.5 6.5
2,001～3,000人 27 3 5 5 2 1 6 1 0 2 3 5 1 5 1 3 3 4 0

100.0 11.1 18.5 18.5 7.4 3.7 22.2 3.7 0.0 7.4 11.1 18.5 3.7 18.5 3.7 11.1 11.1 14.8 0.0
3,001人以上 131 25 25 13 17 13 12 13 19 15 8 9 10 7 8 7 7 4 7

100.0 19.1 19.1 9.9 13.0 9.9 9.2 9.9 14.5 11.5 6.1 6.9 7.6 5.3 6.1 5.3 5.3 3.1 5.3

全体

従業員規模別
比較

業種別比較

学術研究・専門・技術
サービス業

複合サービス事業及
びサービス業



国内クラウド市場　ユーザー利用動向調査 vol.2 n%表

　（MA、n=1,000）
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1000 381 344 322 315 305 237 227 224 215 199 177 157 119 116 108 79 67 56 55 45 22

100.0 38.1 34.4 32.2 31.5 30.5 23.7 22.7 22.4 21.5 19.9 17.7 15.7 11.9 11.6 10.8 7.9 6.7 5.6 5.5 4.5 2.2
建設業 54 30 16 23 22 13 13 14 9 12 12 8 8 4 7 4 2 4 2 1 2 2

100.0 55.6 29.6 42.6 40.7 24.1 24.1 25.9 16.7 22.2 22.2 14.8 14.8 7.4 13.0 7.4 3.7 7.4 3.7 1.9 3.7 3.7
製造業 230 86 73 75 74 70 58 55 52 53 48 40 42 27 27 33 23 15 20 17 5 5

100.0 37.4 31.7 32.6 32.2 30.4 25.2 23.9 22.6 23.0 20.9 17.4 18.3 11.7 11.7 14.3 10.0 6.5 8.7 7.4 2.2 2.2
情報通信業 79 35 38 25 30 25 16 17 25 18 20 15 13 12 7 4 7 1 5 3 1 2

100.0 44.3 48.1 31.6 38.0 31.6 20.3 21.5 31.6 22.8 25.3 19.0 16.5 15.2 8.9 5.1 8.9 1.3 6.3 3.8 1.3 2.5
運輸業・郵便業 32 15 7 6 11 10 10 7 4 7 4 8 4 3 2 2 0 1 0 1 2 0

100.0 46.9 21.9 18.8 34.4 31.3 31.3 21.9 12.5 21.9 12.5 25.0 12.5 9.4 6.3 6.3 0.0 3.1 0.0 3.1 6.3 0.0
卸売業・小売業 96 30 32 30 33 27 19 23 18 22 15 11 11 10 15 8 5 8 9 6 7 4

100.0 31.3 33.3 31.3 34.4 28.1 19.8 24.0 18.8 22.9 15.6 11.5 11.5 10.4 15.6 8.3 5.2 8.3 9.4 6.3 7.3 4.2
金融業・保険業 64 29 30 18 25 16 20 13 25 17 16 14 11 10 8 10 6 8 6 4 5 0

100.0 45.3 46.9 28.1 39.1 25.0 31.3 20.3 39.1 26.6 25.0 21.9 17.2 15.6 12.5 15.6 9.4 12.5 9.4 6.3 7.8 0.0
不動産業・物品賃貸
業

40 14 11 19 11 10 6 7 7 7 7 9 6 3 6 5 1 1 1 0 1 1

100.0 35.0 27.5 47.5 27.5 25.0 15.0 17.5 17.5 17.5 17.5 22.5 15.0 7.5 15.0 12.5 2.5 2.5 2.5 0.0 2.5 2.5
学術研究・専門・技術
サービス業

32 9 13 9 10 16 9 6 6 6 6 7 6 4 4 2 4 2 2 1 1 1

100.0 28.1 40.6 28.1 31.3 50.0 28.1 18.8 18.8 18.8 18.8 21.9 18.8 12.5 12.5 6.3 12.5 6.3 6.3 3.1 3.1 3.1
宿泊業・飲食サービス
業

23 12 11 10 7 12 12 11 5 6 6 8 8 5 3 6 0 4 0 4 1 0

100.0 52.2 47.8 43.5 30.4 52.2 52.2 47.8 21.7 26.1 26.1 34.8 34.8 21.7 13.0 26.1 0.0 17.4 0.0 17.4 4.3 0.0
教育・学習支援業 29 11 9 7 6 8 7 6 7 4 4 5 1 3 2 3 1 2 2 0 1 0

100.0 37.9 31.0 24.1 20.7 27.6 24.1 20.7 24.1 13.8 13.8 17.2 3.4 10.3 6.9 10.3 3.4 6.9 6.9 0.0 3.4 0.0
医療・福祉 59 19 20 17 11 15 12 11 12 7 10 10 10 6 8 8 6 5 2 4 0 2

100.0 32.2 33.9 28.8 18.6 25.4 20.3 18.6 20.3 11.9 16.9 16.9 16.9 10.2 13.6 13.6 10.2 8.5 3.4 6.8 0.0 3.4
複合サービス事業及
びサービス業（他に分

94 35 31 28 27 41 18 25 19 20 18 14 8 12 9 10 7 4 2 4 7 4

100.0 37.2 33.0 29.8 28.7 43.6 19.1 26.6 20.2 21.3 19.1 14.9 8.5 12.8 9.6 10.6 7.4 4.3 2.1 4.3 7.4 4.3
その他 168 56 53 55 48 42 37 32 35 36 33 28 29 20 18 13 17 12 5 10 12 1

100.0 33.3 31.5 32.7 28.6 25.0 22.0 19.0 20.8 21.4 19.6 16.7 17.3 11.9 10.7 7.7 10.1 7.1 3.0 6.0 7.1 0.6
1～10人 258 90 92 85 49 93 52 66 34 40 49 50 25 25 25 26 22 10 5 8 8 11

100.0 34.9 35.7 32.9 19.0 36.0 20.2 25.6 13.2 15.5 19.0 19.4 9.7 9.7 9.7 10.1 8.5 3.9 1.9 3.1 3.1 4.3
11～50人 106 42 34 25 39 41 22 25 17 19 24 15 15 13 12 15 9 6 4 2 2 7

100.0 39.6 32.1 23.6 36.8 38.7 20.8 23.6 16.0 17.9 22.6 14.2 14.2 12.3 11.3 14.2 8.5 5.7 3.8 1.9 1.9 6.6
51～100人 48 19 11 15 13 18 6 11 7 10 6 6 5 5 3 1 5 2 1 4 0 1

100.0 39.6 22.9 31.3 27.1 37.5 12.5 22.9 14.6 20.8 12.5 12.5 10.4 10.4 6.3 2.1 10.4 4.2 2.1 8.3 0.0 2.1
101～300人 165 59 55 54 53 47 38 36 42 41 34 29 29 28 24 16 13 11 12 9 9 1

100.0 35.8 33.3 32.7 32.1 28.5 23.0 21.8 25.5 24.8 20.6 17.6 17.6 17.0 14.5 9.7 7.9 6.7 7.3 5.5 5.5 0.6
301～500人 76 29 25 27 27 20 21 10 21 17 16 14 13 8 9 7 6 6 3 3 7 1

100.0 38.2 32.9 35.5 35.5 26.3 27.6 13.2 27.6 22.4 21.1 18.4 17.1 10.5 11.8 9.2 7.9 7.9 3.9 3.9 9.2 1.3
501～1,000人 83 31 22 24 27 27 20 17 18 21 13 12 19 12 9 10 4 9 6 7 6 1

100.0 37.3 26.5 28.9 32.5 32.5 24.1 20.5 21.7 25.3 15.7 14.5 22.9 14.5 10.8 12.0 4.8 10.8 7.2 8.4 7.2 1.2
1,001～2,000人 56 25 16 17 17 12 17 11 14 11 8 9 11 5 10 5 5 6 4 2 3 0

100.0 44.6 28.6 30.4 30.4 21.4 30.4 19.6 25.0 19.6 14.3 16.1 19.6 8.9 17.9 8.9 8.9 10.7 7.1 3.6 5.4 0.0
2,001～3,000人 41 11 18 16 17 8 10 8 13 11 10 6 8 4 2 3 1 2 3 2 2 0

100.0 26.8 43.9 39.0 41.5 19.5 24.4 19.5 31.7 26.8 24.4 14.6 19.5 9.8 4.9 7.3 2.4 4.9 7.3 4.9 4.9 0.0
3,001人以上 167 75 71 59 73 39 51 43 58 45 39 36 32 19 22 25 14 15 18 18 8 0

100.0 44.9 42.5 35.3 43.7 23.4 30.5 25.7 34.7 26.9 23.4 21.6 19.2 11.4 13.2 15.0 8.4 9.0 10.8 10.8 4.8 0.0
5,000万円未満 199 65 71 67 41 71 33 47 23 28 33 38 17 16 16 21 22 9 4 3 5 9

100.0 32.7 35.7 33.7 20.6 35.7 16.6 23.6 11.6 14.1 16.6 19.1 8.5 8.0 8.0 10.6 11.1 4.5 2.0 1.5 2.5 4.5
5,000万～1億円未満 56 24 22 18 12 22 14 18 10 12 11 10 7 4 6 8 0 2 1 2 2 0

100.0 42.9 39.3 32.1 21.4 39.3 25.0 32.1 17.9 21.4 19.6 17.9 12.5 7.1 10.7 14.3 0.0 3.6 1.8 3.6 3.6 0.0
1億～10億円未満 139 53 44 40 39 61 36 34 25 23 39 26 21 15 18 14 12 7 4 9 6 7

100.0 38.1 31.7 28.8 28.1 43.9 25.9 24.5 18.0 16.5 28.1 18.7 15.1 10.8 12.9 10.1 8.6 5.0 2.9 6.5 4.3 5.0
10億～50億円未満 155 62 49 44 49 39 32 29 32 39 27 25 27 23 15 14 13 9 9 7 7 3

100.0 40.0 31.6 28.4 31.6 25.2 20.6 18.7 20.6 25.2 17.4 16.1 17.4 14.8 9.7 9.0 8.4 5.8 5.8 4.5 4.5 1.9
50億～100億円未満 98 35 30 38 37 29 21 22 29 18 15 18 14 20 13 11 8 6 4 9 3 1

100.0 35.7 30.6 38.8 37.8 29.6 21.4 22.4 29.6 18.4 15.3 18.4 14.3 20.4 13.3 11.2 8.2 6.1 4.1 9.2 3.1 1.0
100億～500億円未満 115 42 36 32 38 31 28 24 26 28 21 15 26 15 16 8 7 14 13 7 12 1

100.0 36.5 31.3 27.8 33.0 27.0 24.3 20.9 22.6 24.3 18.3 13.0 22.6 13.0 13.9 7.0 6.1 12.2 11.3 6.1 10.4 0.9
500億～1,000億円未
満

57 21 20 19 21 11 14 12 21 15 17 10 10 5 5 3 4 3 3 1 4 1

100.0 36.8 35.1 33.3 36.8 19.3 24.6 21.1 36.8 26.3 29.8 17.5 17.5 8.8 8.8 5.3 7.0 5.3 5.3 1.8 7.0 1.8
1,000億～1兆円未満 108 40 34 32 45 26 27 22 29 31 19 18 15 10 17 15 4 10 10 8 2 0

100.0 37.0 31.5 29.6 41.7 24.1 25.0 20.4 26.9 28.7 17.6 16.7 13.9 9.3 15.7 13.9 3.7 9.3 9.3 7.4 1.9 0.0
1兆円以上 73 39 38 32 33 15 32 19 29 21 17 17 20 11 10 14 9 7 8 9 4 0

100.0 53.4 52.1 43.8 45.2 20.5 43.8 26.0 39.7 28.8 23.3 23.3 27.4 15.1 13.7 19.2 12.3 9.6 11.0 12.3 5.5 0.0

Q8.あなたがクラウドインテグレーターを選ぶのに重視する点は何ですか。以下から当てはまるものをいくつでも選んでください。（いくつでも）

全体

従業員規模別
比較

業種別比較

年商規模別


